
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder 60 EUR

Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 1 x Fährüberfahrt Rostock – Gedser (Tagesfähre)

- 1 x Fährüberfahrt Helsingör – Helsingborg

(Tagesfähre)

- 1 x Fährüberfahrt Stockholm – Helsinki

(Nachtfähre)

- 1 x Fährüberfahrt Helsinki – Stockholm

(Nachtfähre)

- 2 x Übernachtung in Innenkabinen mit DU/WC

- 2 x Frühstück an Bord

- 4 x Übernachtung in Hotels der gehobenen

Mittelklasse während der Rundreise

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Bu et

- 1 x Stadtführung Helsinki mit örtlicher RL

- 1 x Stadtführung Stockholm mit örtlicher RL

- 1 x Stadtführung Oslo mit örtlicher RL

- 1 x Stadtführung Kopenhagen mit örtlicher RL

- 1 x Mautgebühr Öresundbrücke

- 1 x Fährüberfahrt Rødby – Puttgarden (Tagesfähre)

Busroute: B Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 21,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 7,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 21,00 €

Preis:

17.07.2024 - 23.07.2024 - Hotels und Fähren lt. Ausschreibung

Preis p.P. im DZ / DK außen 1218,00 €

Preis p.P. im DZ / DK innen 1159,00 €

Preis p.P. im EZ / EK außen 1507,00 €

Preis p.P. im EZ / EK innen 1438,00 €

Skandinavische Metropolen - 7 Tage

... Helsinki - Stockholm - Oslo - Kopenhagen

Entdecken Sie während dieser Rundreise die herrlichen Landschaften Skandinaviens in Verbindung mit dem Flair

königlicher Hauptstädte: Wundervolles Kopenhagen in Dänemark, Stockholm - das Venedig des Nordens in

Schweden, das urbane Helsinki in Finnland und das elegante Oslo in Norwegen. Die einzigartigen Schmuckstücke

des Nordens sind alle auf ihre eigene Weise speziell und sehenswert. Alle vier Hauptstädte liegen am Wasser und

gewinnen durch die vorgelagerten Schäreninseln, den Fjord oder den Sund einen naturverbundenen Charakter.

Nutzen Sie diese Kombination von Städte- und Rundreise, um sich vom Charme der nordischen Länder einfangen zu

lassen!

1. Tag Anreise nach Småland 

Am frühen Morgen machen wir uns auf den Weg nach Rostock zur Fährüberfahrt nach Gedser in Dänemark. Über

die Farøbrücke gelangen wir auf die grünste der dänischen Inseln – Seeland. Wir setzen unsere Fahrt in Richtung

Norden fort und erreichen Helsingør, zur Fährpassage nach Helsingborg. Während dieser kurzen Fährüberfahrt

genießen Sie tolle Aussichten auf das stattliche Schloss Kronborg, das zum UNESCOWeltkulturerbe zählt. Durch die

weitläufige Landschaft Smålands gelangen Sie zu Ihrem Hotel.

2. Tag Småland – Stockholm – Nachtfähre 

Entlang des Vätternsees fahren Sie in das hübsche Städtchen Gränna, wo Schwedens berühmteste Süßigkeit

hergestellt wird – die rotweißen Zuckerstangen Polkagrisar. Anschließend überqueren Sie den berühmten

Götakanal und fahren durch die Inga Lindström-Filme bekannte Region Sörmland. Nun ist es nicht mehr weit in die

schwedische Hauptstadt, die wunderschön auf 14 Inseln an der Mündung des Mälarsees in der Ostsee liegt. Hier

legt am Spätnachmittag Ihr modernes Fährschiff in Richtung Helsinki ab. Wunderbare Ausblicke bieten sich bei der

Fahrt durch das malerische Mosaik aus mehr als 20.000 Schäreninseln – eines der größten Archipele seiner Art

weltweit. Auf dem Weg nach Osten machen Sie einen kurzen Halt in Mariehamn auf den Aland-Inseln, einer

autonomen Region Finnlands.

3. Tag Helsinki – Nachtfähre 

Am Morgen erreichen Sie die finnische Hauptstadt Helsinki – stellvertretend für eine nordische Lebensweise mit

einem Hauch östlicher Mystik. Bei einer Stadtführung erhalten Sie einen ersten Überblick über die zahlreichen

Sehenswürdigkeiten. Sehen Sie unter anderem architektonische Meisterwerke aus verschiedenen Epochen, Museen

und Galerien. Helsinki ist vor allem bekannt für seine Kirchen, z.B. den Dom, die orthodoxe Uspenski-Kathedrale

und die Felsenkirche. Sehenswert sind auch der Senatsplatz, das Sibelius-Denkmal sowie das Regierungspalais.

Anschließend haben Sie Freizeit, um die Stadt, welche sehr großzügig mit vielen Parks angelegt ist und

Sehenswertes für jeden Geschmack bietet, auf eigene Faust zu erkunden. Am späten Nachmittagschiffen Sie wieder

ein für die Fährüberfahrt nach Stockholm.

4. Tag Stockholm – Karlstad 

Am Morgen kehren Sie mit der Fähre in die schwedische Hauptstadt zurück. Nach dem Frühstück "auf hoher See“ ist

der Vormittag für die Schönheiten der schwedischen Hauptstadt, die Sie während einer Stadtführung kennenlernen

werden, reserviert. Erbaut auf 14 Inseln, mit einem der größten und am besten erhaltenen mittelalterlichen

Stadtkerne Europas, bietet Stockholm in jeder Himmelsrichtung ein fantastisches, vielseitiges Panorama, dessen

atemberaubende Schönheit auch Sie begeistern wird. Die hübsche Altstadt Gamla Stan und das königliche Schloss

sind dabei nur zwei der vielen Sehenswürdigkeiten Stockholms. Am Nachmittag haben Sie die Möglichkeit, dem

berühmten VASA-Museum, dem meistbesuchten Museum Skandinaviens, oder Skansen, dem ältesten

Freilichtmuseum der Welt, einen Besuch abzustatten. Im Anschluss verlassen wir Stockholm und gelangen, vorbei

am Nordufer des Vänersees, nach Karlstad mit der längsten Steinbrücke Schwedens.

5. Tag Karlstad – Oslo 

Durch eine waldreiche Region gelangen Sie in die norwegische Hauptstadt, Oslo. Hier erwartet uns unsere

Stadtführung, um uns die norwegische Hauptstadt näher zu bringen. Bestaunen Sie hierbei unter anderem die

spektakuläre Sprungschanze auf dem Holmenkollen, die leuchtend weiße Oper und vieles mehr. Einen Kontrast

dazu bieten das königliche Schloss, die Festung Akershus und der Vigeland-Park mit seinen zahlreichen Skulpturen.

Anschließend haben Sie etwas Freizeit, um durch die Uferpromenaden der modernen Viertel Sorenga und Aker

Brygge zu schlendern. Dann Weiterfahrt mit immer wieder schönen Ausblicken auf den Oslofjord in Ihr Hotel im

Raum Fredrikstad zu Abendessen und Übernachtung.

6. Tag Fredrikstad – Malmö 

Nach dem Frühstück fahren Sie weiter über die norwegisch-schwedische Grenze, durch die schöne Landschaft

Bohuslän, über Göteborg bis nach Malmö, wo Sie zu Abendessen und Übernachtung erwartet werden.

7. Tag Kopenhagen – Heimreise

Heute Morgen erkunden Sie nach der Fahrt über die Öresundbrücke die dänische Hauptstadt Kopenhagen bei einer



Stadtführung. Bestaunen Sie prachtvolle Bauten, schöne Plätze, unzählige Kirchen sowie die berühmte Kleine

Meerjungfrau, welche an den dänischen Autor Hans Christian Andersen erinnert und zum Wahrzeichen der Stadt

wurde. Mehrere Schlösser liegen direkt in der Innenstadt, wie zum Beispiel die Amalienborg mit dem imposanten

Schlossplatz. Ebenfalls sehr sehenswert ist der innerstädtische Wasserarm Nyhavn, der im Sommer beinahe

südländisches Flair vermittelt. Anschließend treten Sie mit vielen neuen Eindrücken die Heimreise an. Mit der Fähre

Rödby – Puttgarden erreichen Sie wieder Deutschland.
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